

ПРОТОКОЛ
торжественного заседания Попечительского совета Томского регионального
центра развития талантов «Пульсар»

25 сентября 2023 года

№ 1

г. Томск

Время проведения: 12:00-13:30

Место проведения: ОГАОУ ТРЦРТ «Пульсар» (г. Томск, проспект Развития, 3).

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ: Губернатор Томской области В.В. Мазур.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Баранова Н.И., Костарев М.М., Куликов Е.С., Парамонова В.Ю., Рожков А.М., Шмелёва Е.В.

Приглашённые: Батуев С.П., Волокитин О.Г., Грабцевич И.Б., Дроздов Ю.В., Дрыганова Е.В., Железчиков В.П., Куприянов Е.А., Неверова В.В., Огородова Л.М., Семченко П.В., Трусова М.Е.

ПОВЕСТКА:

I. Открытие Томского регионального центра развития талантов «Пульсар».

Вступительное слово Губернатора Томской области Владимира Владимировича Мазура.

Приветственное слово руководителя Образовательного фонда «Талант и успех» Елены Владимировны Шмелёвой.

II. Экскурсия по площадям Томского регионального центра развития талантов «Пульсар», встреча с участниками региональной профильной (интенсивной) смены «Навстречу Большим вызовам».

I. СЛУШАЛИ:

Мазур В.В., Губернатор Томской области, отметил, что в рамках Национального проекта «Образование» по всей стране создаются региональные центры выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи. Забота и внимание государства к юным гражданам, обеспечение возможности для самореализации и развития детей и молодёжи – национальные цели Российской Федерации. Губернатор подчеркнул, что более 5 тысяч школьников Томской области ежегодно, независимо от их места проживания и социального положения семьи, смогут принять участие в мероприятиях и программах центра «Пульсар»: региональных профильных (интенсивных) сменах, флагманских образовательных программах, всероссийских и международных высокорейтинговых мероприятиях, наставники смогут пройти стажировки. Для достижения целей деятельности Центра «Пульсар», в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка», закуплено высокотехнологичное оборудование, не имеющее аналогов в регионе. Инфраструктура Центра включает Программный офис в центре г. Томска на ул. Татарской, 16; Научное ядро Пульсара, расположенное на площадке Особой

экономической зоны технико-внедренческого типа; Кампус с возможностью обучения и проживания в селе Калтай Томского района.

Выступила Шмелева Е.В., руководитель Образовательного фонда «Талант и успех» отметила, что Томская область является открытой средой для выявления, сопровождения и поддержки молодых талантов, и по многим направлениям лидирует в Российской Федерации; отметила значимость реализации всех 4 направлений деятельности Центра и резюмировала, что открытие Центра «Пульсар» даёт возможность для развития детей и молодёжи в контексте важнейших задач и вызовов, стоящих сегодня перед Российской Федерацией.

РЕШИЛИ:

I. Открыть Томский региональный центр развития талантов «Пульсар» в рамках федерального проекта «Успех каждого ребёнка» национального проекта «Образование», считать 25 сентября 2023 года датой его создания.

II. Продолжить оказывать содействие Томского региональному центру развития талантов «Пульсар» в рамках и в пределах полномочий попечительского совета Центра.

Секретарь
И.о. директора ТРЦ «Пульсар»



Е.В. Захарова